



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
223./2020. (XII.31.) határozata

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Közgyűlés feladat-és hatáskörét gyakorolva - az alábbi döntést hozom:

**Tárgy:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház között fennálló elszámolási kérdések és azzal kapcsolatos döntések meghozatala a Kórház utca 1. szám alatti ingatlan vonatkozásában

1. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként eljárva elismerem, hogy a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 43735/45635-öd arányú vagyongazdálkodásában álló Miskolc 23486/1 hrsz.-ú, természetben Miskolc, Kórház utca 1. szám alatti ingatlan üzemeltetése és karbantartási feladatainak ellátása érdekében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház üzemeltetési és karbantartási feladatokat látott el 2018. január 26. és 2018. december 31. napja között, amely feladatok ellátásának díja **15.296.417,-Ft**, amelyből az Önkormányzatot 2018. május 31. napjáig **5.796.870,-Ft**, megtérítési kötelezettség terheli.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként eljárva akként döntök, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház között a Miskolc 23486/1 hrsz.-ú, természetben Miskolc, Kórház utca 1. szám alatti ingatlannal kapcsolatban fennálló elszámolási kérdések rendezése tárgyában megállapodás megkötését – az alábbiak szerinti tartalommal és a **határozat mellékletét képező elszámolási összesítő alapján** – jóváhagyom:
  - a) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház között, egymással szemben az ingatlanhasználattal, üzemeltetéssel összefüggő, 2020. augusztus 31. napjáig fennálló követelések és tartozások tekintetében 2021. január 15. napjáig kerüljön sor elszámolásra és
  - b) 2020. szeptember 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra vonatkozó követelések és tartozások tekintetében 2021. február 28. napjáig történjen meg az elszámolás.
3. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként eljárva arról döntök, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a Miskolc Holding Zrt. – a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolc Holding Zrt. között a Miskolc Kórház utca 1. szám alatti ingatlan üzemeltetése és hasznosítása tárgyában 2018. június 1. napi hatállyal létrejött megállapodás alapján – 2018. június 1. és 2020. december 31. napja között a Kórház utca 1. szám alatti ingatlan Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház által használt ingatlanrészeinek üzemeltetésével összefüggően felmerült költségeit megtéríti oly módon, hogy beszámítja a 2018. június 1. és 2018. december 31. napja közötti időszakra vonatkozó Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház által végzett üzemeltetési tevékenységből származó Miskolc Holding Zrt.-t terhelő **9.499.547,-Ft** összeget.



- Az átvállalt követelést az Önkormányzat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórházzal szemben érvényesíti.
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként eljárva döntök a jelen határozat 3. pontjában foglalt tartalommal a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolc Holding Zrt. közötti megállapodás megkötéséről.
  - A Vagyongazdálkodási Osztály feladataként határozom meg a határozat 2. és 4. pontjában rögzítettek szerint a szerződések aláírásra történő előkészítését.
  - A Gazdálkodási Főosztály feladataként határozom meg, hogy gondoskodjon a határozatba foglalt elszámolási és fizetési kötelezettségek határidőben történő teljesítéséről.

**Felelős:**

**Végrehajtásért felelős:**

**Közreműködik:**

**Határidő:**

Polgármester

Vagyongazdálkodási Osztály

Gazdálkodási Főosztály

az 1-4. pontok tekintetében azonnal

az 5. pont tekintetében 2020. 12.31.

a 6. pont tekintetében a szerződésekben foglalt határidőkben

Miskolc, 2020. 12. 31.



Veres Pál  
polgármester

Ellenjegyzem:

Dr. Ignác Dávid  
jegyző